



**ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Π.Ο.Ε.Π.Α.)**

T.K. 16285, 2023 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΦΑΞ 22449859

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΜΦΙΠΟΛΕΩΣ 21, 2025 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΤΗΛ. 22449856, 22449857, 22449858

E-mail : cyp.tta@cytanet.com.cy Ιστοσελίδα: www.cyprustabletennis.com.cy

CYPRUS TABLE TENNIS ASSOCIATION (CTTA)

P.O.BOX 16285, 2023 STROVOLOS, NICOSIA - FAX 22449859

OFFICES: AMFIPOLEOS 21, 2025 STROVOLOS, NICOSIA

TEL. : 22449856, 22449857, 22449858

E-mail : cyp.tta@cytanet.com.cy Website: www.cyprustabletennis.com.cy

Σωματεία Μέλη,
Διαιτητές

8 Ιανουαρίου 2024

Αγαπητοί Κύριοι,

Θέμα : Οδηγίες για Σωματεία , αθλητές , προπονητές , διαιτητές κατά την διάρκεια διεξαγωγής αγώνων επιτραπέζιας αντισφαίρισης .

Σε συνέχεια επιστολής μας ημερ. 6 Οκτωβρίου 2023 σχετικά με το πιο πάνω θέμα σας υπενθυμίζουμε τα ακόλουθα που αφορούν την εφαρμογή των βασικών κανονισμών συμπεριφοράς και πειθαρχίας κατά την διάρκεια αγώνων :


1. Στον πάγκο των ομάδων θα βρίσκονται μόνο οι καθορισμένοι αθλητές της ομάδας (3 ή 4) και ο προπονητής / αρχηγός η έφορος ο οποίος θα δηλωθεί πριν την έναρξη του αγώνα. **(Μέγιστος αριθμός ατόμων 5 ανά ομάδα)**
2. Οι αθλητές των ομάδων με τον προπονητή η (αρχηγό η έφορο) τους θα πρέπει να βρίσκονται στο καθορισμένο σημείο ελέγχου (call area). Εκεί ο ορισμένος επιδαιτητής-διαιτητής ή ο αρμόδιος εξουσιοδοτημένος αξιωματούχος της Ομοσπονδίας θα ελέγχει τα προβλεπόμενα έντυπα (Δελτία αθλητικές ταυτότητες, δελτία υγείας, στολές, θα εποπτεύει την διαδικασία επιλογής μπαλών, την κλήρωση, τον έλεγχο ρακέτας κ.λ.π). Τονίζεται ότι από τούδε και στο εξής δεν θα γίνεται οποιαδήποτε ενέργεια στον αγωνιστικό χώρο πλην της προβλεπόμενης προθέρμανσης κ.λ.π. Η παρουσία όλων των αθλητών, προπονητών κ.λ.π. θα γίνεται **30 λεπτά** προ της έναρξης του αγώνα.
3. Στο φύλλο αγώνος, στο χώρο παρατηρήσεις, θα αναγράφονται ονομαστικά από τον διαιτητή οι αθλητές και / αρχηγός ή ο έφορος ή προπονητής της κάθε ομάδας.
4. Αθλητές - αθλήτριες που συμμετέχουν σε οποιαδήποτε πρωταθλήματα (Ατομικά , Διασωματειακά κ.λ.π) που διοργανώνονται από την Ομοσπονδία οφείλουν να τηρούν πέραν των Τεχνικών Κανονισμών του αθλήματος και τους Κανονισμούς που αφορούν την τήρηση της πειθαρχίας και ιδιαίτερα να αποφεύγουν οποιεσδήποτε συμπεριφορές που προσβάλουν τους αντιπάλους (συναθλητές - συναθλήτριες) ή αξιωματούχους των

αγώνων ή ακόμη να παραβιάζουν την ευπρέπεια και τάξη που επιβάλλεται να υπάρχει στις αθλητικές εκδηλώσεις και σχέσεις και μπορεί να φέρει το άθλημα σε δυσμένεια.

Το ίδιο ισχύει και για παράγοντες ή φιλάθλους που βρίσκονται στο χώρο. Υπ' όψιν ότι οι Διαιτητές - Επιδιαιτητές έχουν λάβει σαφείς οδηγίες για εφαρμογή των σχετικών διεθνών κανονισμών και ιδιαίτερα τη δυνατότητα αποβολής από τον αγωνιστικό χώρο, μηδενισμό ή ακόμη αποβολή από τον χώρο διεξαγωγής των αγώνων. Πέραν των πιο πάνω είναι δυνατόν να καταγγελθούν στην Ομοσπονδία και να παραπεμφθούν ενώπιον των αρμόδιων οργάνων της Ομοσπονδίας για λήψη επιπρόσθετων μέτρων σύμφωνα με το Καταστατικό και τους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας. Παράλληλα τονίζεται ότι σε περιπτώσεις που οποιοδήποτε παρεκτρέπονται και παραβιάζουν τους Νόμους του Κράτους μπορεί να καταγγέλλονται στην Αστυνομία εφόσον δεν συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των Αξιωματούχων των αγώνων.

5. Παράλληλα τονίζεται για άλλη μια φορά η πιστή τήρηση του Κανονισμού που αφορά την ομοιόμορφη στολή στα Ομαδικά πρωταθλήματα και ιδιαίτερα ο αποκλεισμός της λευκής στολής δεδομένου της χρήσης λευκής μπάλας. Επίσης τονίζεται η αναγκαιότητα ύπαρξης δεύτερης εναλλακτικής στολής διαφορετικού χρώματος από εκείνη της αντίπαλης ομάδας έτσι ώστε οι αντίπαλες ομάδες να μην έχουν στολή του ίδιου χρώματος, όπως προβλέπουν οι Διεθνείς κανονισμοί.

Με εκτίμηση,



Αντρέας Γεωργίου
Πρόεδρος



Ρένος Σεργίδης
Πρόεδρος Τεχνικής Επιτροπής